Мини-проект «Моя любимая игрушка»

С 18 по 22 ноября в нашей группе «Смешарики» прошел мини-проект «Мои любимые игрушки»

Игрушки для ребенка - та «среда», которая позволяет исследовать окружающий мир, формировать и реализовывать творческие способности, выражать чувства; игрушки учат общаться и познавать себя. Подбор игрушек - дело серьезное и ответственное. От успешного решения этой проблемы зависят настроение ребенка и прогресс в его развитии. Иногда взрослые расстраиваются, даже сердятся на ребенка за то, что игрушки не используются, не подозревая, что он просто не умеет во все это играть. Сами по себе игрушки ничего для ребенка не будут значить, если он не знает, как и во что с ними играть.

В ходе мини проекта были проведены следующие мероприятия:

- 1.Сюжетно-ролевая игра "Автомобиль", в ходе которой у детей формировалось умение играть дружно, не ссорится.
- 2. Беседа: "Мои игрушки" и разучивание стихотворения А. Барто из цикла "Игрушки" ("Мишка", "Зайка", "Флажок"), в которой развивалась речевая активность детей.
 - 3. Пальчиковая игра:, "Апельсин" для развития мелкой моторики.
- 4. Чтение стихотворения А. Барто "Козлёнок", Грузовик", "Мяч", "Кораблик".
- 5. Рисование на тему «Игрушки» заплатки», выбрав себе картинку с игрушкой, каждый ребенок аккуратно наносил пальчиком краску (заплатку), подобрав по цвету. В ходе данного занятия дети проявили трудолюбие и аккуратность.
- 6. Игра «Звонкий мяч» и «Собери пирамидку» дети учили и запоминали цвета и собирали фигуры по размеру.
- 7. Лепка на тему: "Пирамидка"- на этом творческом занятии дети самостоятельно раскатывали пластилин разных цветов, сооружая затем форму пирамидки. Они были очень довольны полученному результату.

Выражаю огромную благодарность родителям воспитанников группы «Смешарики», за предоставленные фотографии, для создание фотоколлажа «Мои любимые игрушки».

Воспитатель Макаридина С.Л.











